

Pozvánka

do súťaže

Obec Lukovišťa



LUKOVISTSKÚ
KALISCOK

organizujú
15. júla 2017 o 8:30 hod. v kultúrnom domčeku v Lukovištiach
2. ročník súťažnej výstavy a ochutnávky ovocných destilátov
regiónov Banskobystrického kraja

Pozývajú Vás do súťaže destilátov v kategóriách :

- 1) slivka 2) hruška 3) jablko 4) čerešňa 5) záhradná zmes 6) iné

Podmienky : Vek destilátov - maximálne 5 ročné

Doručiť vzorky destilátov (0,3 l) na Obecný úrad v Lukovištiach do 30. apríla 2017

Hodnotenie destilátov uskutoční odborná medzinárodná degustačná komisia 12. mája 2017

Ďakujeme Vám za vaše rozhodnutie a účasť

Vážení pestovatelia ovocia,

vážení záhradkári,

v júli 2014, pri príležitosti 80. výročia otvorenia prvej obecnej pálenice v Lukovištiach, sme uskutočnili

1. ročník súťažnej výstavy a ochutnávky ovocných destilátov regiónov Gemer-Malohontu a Novohradu. Podujatie sa stretlo s veľkou odozvou nielen u pestovateľov ovocia, a záhradkárov, ale aj širokej verejnosti. Na jeho základe sa Obecné zastupiteľstvo v Lukovištiach rozhodlo toto úspešné podujatie zorganizovať aj v roku 2017 a potom ďalej v pravidelných intervaloch.

Vzhľadom na skutočnosť, že obdobné podujatia sa v rámci Slovenska organizujú len v obmedzenom počte, zväčša na západe a na východe našej republiky, rozhodli sme sa na základe vyjadrenia vedenia Banskobystrickej župy, aby sme uvedenú súťaž realizovali s pôsobnosťou pre všetky regióny Banskobystrického kraja.

Chceme všetkým účastníkom „Festivalu ovocných destilátov“ poskytnúť bezplatné ohodnotenie Vašich výrobkov odbornou degustačnou komisiou (počet súťažných vzoriek nie je obmedzený), poskytnúť odborné rady k príprave kvalitných destilátov (poradenstvom i prednáškami) a spríjemniť Vám Vašu návštevu v Lukovištiach (15. júla 2017) príjemnou degustáciou, dobrým jedlom z gemersko – malohontských špecialít a podmanivou atmosférou pri ľudovej hudbe. Zároveň oceníme najlepšie destiláty diplomami a cenami. V minulom ročníku bolo z 201 súťažných vzoriek ocenených zlatým diplomom 47, strieborným diplomom 54 a bronzový diplomom 48.

Tešíme sa na Váš záujem i spoločné stretnutie v Lukovištiach

pri 2. ročníku súťažnej výstavy a ochutnávky ovocných destilátov Banskobystrického kraja

Organizátori